Домашняя работа для учеников 10 класса 20-26 декабря

1) Перевести в двоичную систему счисления : 19310, 23910
2) Перевести из двоичной системы счисления в десятичную: 101011101, 11110111

3) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 100010102            2)  100011102
          3)  100011112
 4) 110011102

4) Сложить числа в 2-ой системе счисления, результат дать в 16-ой:  A116+2748+2314

5) Перемножить числа в 2-ой системе счисления, результат дать в 8-ой: 2628*1С16
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